



В Салехарде бывшая студентка признана виновной в убийстве своей подруги

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летней девушке. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.158 УК РФ (кража). Следствием и судом установлено, что 29 мая 2013 года в городе Салехарде у обвиняемой произошел конфликт с потерпевшей, с которой они совместно снимали жилье. В ходе конфликта у 20-летней женщины, находившейся в состоянии алкогольного опьянения, возник умысел на убийство подруги. С этой целью она дождалась, когда потерпевшая ляжет спать и, вооружившись кухонным ножом, нанесла ей удар в область шеи. Потерпевшая оказала сопротивление, и тогда обвиняемая в ходе борьбы нанесла лежащей на полу подруге около 50 ударов ножом в различные части тела. Убедившись, что женщина мертва, обвиняемая забрала ее банковскую карту и, зная пин-код, 31 мая 2013 года похитила через банкомат деньги в сумме 22 тысяч рублей. Приговором суда обвиняемой назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием в колонии общего режима.

31 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599481>